



NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

JEGYZŐKÖNYV

A NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

2014. AUGUSZTUS 29-I ÜLÉSÉRŐL

Az ülés helyszíne: Nemzeti Választási Iroda székháza (1054 Budapest, Alkotmány u. 3.)

Az ülés ideje: 2014. augusztus 29. 17,00 óra

Jelen vannak:

Dr. Patyi András elnök
Dr. Boda Pál
Dr. Csenterics Ferenc
Dr. Fábián Adrián
Dr. Sasvári Róbert
Dr. Tóta Áronné

Dr. Borbély Andrea
Szabó Miklós

Dr. Jackli Tamás NVI főosztályvezető
az NVI munkatársai

Dr. Patyi András NVB elnök: Köszönti a Nemzeti Választási Bizottság ülésén megjelenteket. Megállapítja, hogy a Bizottság 8 taggal határozatképes és az ülést megnyitja. A meghívóban három napirendi pontra tett javaslatot, melyek elfogadását szavazásra bocsátja.

Szavazás

A Bizottság 163. számú jegyzőkönyvi döntése:

Megállapítja, hogy a Bizottság 8 igen egyhangú szavazattal a napirendet megállapította.

Napirend

- I. Jelölő szervezetek nyilvántartásba vétele a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2014. évi általános választásán***
 - II. Jelölő szervezetek nyilvántartásba vétele a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2014. évi választásán***
 - III. Magánszemély által a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Területi Választási Bizottság 18/2014. (VIII.26.) számú határozata ellen benyújtott jogorvoslati kérelem elbírálása***
-
- I. Jelölő szervezetek nyilvántartásba vétele a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2014. évi általános választásán***

1. Országos Gazdaszövetség

Dr. Patyi András NVB elnök: A bejelentkezés a törvényes feltételeknek megfelel, a jelölő szervezet adatait a Törvényszék visszaigazolta. Hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a jelölő szervezet nyilvántartásba vételének elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 8 igen egyhangú szavazattal nyilvántartásba vette az Országos Gazdaszövetség jelölő szervezetet a helyi önkormányzati képviselők választásán.

2. Európai Föderalista Párt

Dr. Patyi András NVB elnök: Az előkészített iratanyag szerint a jelölő szervezet bejelentkezése a jogszabályi feltételeknek megfelelő, a regisztrálásnak nincs törvényes akadálya. Hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a jelölő szervezet nyilvántartásba vételének elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 8 igen egyhangú szavazattal nyilvántartásba vette az Európai Föderalista Párt jelölő szervezetet a helyi önkormányzati képviselők választásán.

3. Haladó Esztergomért Egyesület

Dr. Patyi András NVB elnök: A jelölő szervezet minden mellékletet benyújtott, a törvényszéki visszajelzés megtörtént, emblémája más jelölő szervezet nevét, jogát nem sérti, a regisztrációnak nincs akadálya. Hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a jelölő szervezet nyilvántartásba vételének elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 8 igen egyhangú szavazattal nyilvántartásba vette a Haladó Esztergomért Egyesület jelölő szervezetet a helyi önkormányzati képviselők választásán.

4. Pilisszentkeresztért Kulturális Egyesület

Dr. Patyi András NVB elnök: A regisztrációnak akadálya nincs, a törvényes feltételeknek megfelel, a mellékletek rendelkezésre állnak. Hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a jelölő szervezet nyilvántartásba vételének elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 8 igen egyhangú szavazattal nyilvántartásba vette a Pilisszentkeresztért Kulturális Egyesület jelölő szervezetet a helyi önkormányzati képviselők választásán.

5. Civilek a Kerületért Egyesület

Dr. Patyi András NVB elnök: A regisztrációnak nincs akadálya, a törvényes feltételeknek megfelel, ugyanakkor a bejelentő lapon kérte a CIVILEK rövidített név használatát és annak a szavazólapon történő feltüntetését. A CIVILEK rövidített név választási eljárásban történő nyilvántartásba vételére nincs lehetőség, tekintettel arra, hogy az 1226/2014. számú határozattal már egy másik szervezetnél ezt a rövidített nevet nyilvántartásba vették és döntésük jogerős. Hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a jelölő szervezet nyilvántartásba vételének elfogadását azzal, hogy a Bizottság a rövidített név használatát a választási eljárásban nem engedélyezi.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 8 igen egyhangú szavazattal nyilvántartásba vette a Civilek a Kerületért Egyesület jelölő szervezetet a helyi önkormányzati képviselők választásán azzal, hogy a CIVILEK rövidített név használatát a választási eljárásban nem engedélyezi.

6. Összefogás Párt

Dr. Patyi András NVB elnök: A regisztrációnak nincs akadálya, a törvényes feltételeknek megfelel, ugyanakkor a jelölő szervezet az ÖSSZEFOGÁS rövidített nevet kéri nyilvántartásba venni azzal, hogy nem kéri a szavazólapon feltüntetni. Ez azt jelenti, hogy a választas.hu honlapon ezen a rövidített néven szerepelne a jelölő szervezet, de korábban már egy másik szervezet számára a Bizottság nyilvántartásba vette. Megítélése szerint az ÖSSZEFOGÁS rövidített nevet, tekintettel arra, hogy ugyanabban a városban székelő szervezet számára már nyilvántartásba vették, a Választási Bizottság nem engedélyezheti. Mivel az interneten ezzel a névvel szerepelne, ez alkalmas lenne a választópolgárok megtévesztésére.

Dr. Csenterics Ferenc NVB tag: A törvényszéki tájékoztatás alapján a Párt rövidített elnevezése ÖP.

Dr. Patyi András NVB elnök: Javasolja, hogy ezzel a kiegészítéssel módosítsák a rendelkező részre vonatkozó indokolási részt. Szavazásra bocsátja a jelölő szervezet nyilvántartásba vételének elfogadását az elhangzott kiegészítéssel.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 8 igen egyhangú szavazattal nyilvántartásba vette az Összefogás Párt jelölő szervezetet a helyi önkormányzati választáson azzal, hogy számára az ÖSSZEFOGÁS rövidített nevet a választási eljárásban nem engedélyezi.

7. Magyarországi Nemzeti-, Etnikai Kisebbségek Érdekvédelmi Egyesülete

Dr. Patyi András NVB elnök: A jelölő szervezetet korábban roma nemzetiségi jelölő szervezetként nyilvántartásba vették az 1207/2014. számú, augusztus 15-én kelt határozatukkal. Ezúttal nem nemzetiségi szervezetként, hanem a helyi önkormányzati választáson induló egyesületként kéri nyilvántartásba vételét. Az egyesület a feltételeknek megfelel, a nyilvántartásba vételnek, melyet szavazásra bocsát, akadálya nincs.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 8 igen egyhangú szavazattal nyilvántartásba vette a Magyarországi Nemzeti-, Etnikai Kisebbségek Érdekvédelmi Egyesülete jelölő szervezetet a helyi önkormányzati képviselők választásán.

I/B. Jelölő szervezetek bejelentett adatainak módosítása iránti kérelem

1. Magyar Demokráciáért és Hazáért Párt

Dr. Patyi András NVB elnök: A Bizottság a jelölő szervezetet augusztus 15-én, az 1235/2014. sz. határozatával nyilvántartásba vette. Kéri, hogy rövidített nevét vezessék át a nyilvántartásban az MDHP AZ INFO PÁRT rövidített névre. A határozattervezet a kérelem visszautasítását javasolja, tekintettel arra, hogy a rövidített névnek sem a párt hosszú nevével, sem a rövidített nevével, sem az általa folytatott tevékenységgel logikai, nyelvtani kapcsolata nincs. Javasolja a jelölő szervezet rövidített nevének módosítására irányuló kérelmének visszautasítását, melyet szavazásra bocsát.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 8 igen egyhangú szavazattal visszautasította a Magyar Demokráciáért és Hazáért Párt rövidített nevének módosítására irányuló kérelmét.

2. Összefogás Zuglóért Egyesület

Dr. Patyi András NVB elnök: A jelölő szervezet rövidített neve ÖSSZEFOGÁS ZUGLÓ. Javasolja a rövidített név tudomásul vételét, melyet szavazásra bocsát.

Szavazás

A Bizottság 164. számú jegyzőkönyvi döntése:

Megállapítja, hogy a Bizottság 8 igen egyhangú szavazattal tudomásul vette az Összefogás Zuglóért Egyesület rövidített nevének bejelentését.

II. Jelölő szervezetek nyilvántartásba vétele a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2014. évi választásán

1. Keresztény út Országos Közhasznú Egyesület

Dr. Patyi András NVB elnök: A Bizottság korábban visszautasította a jelölő szervezet kérelmét, mert nem a bírósági nyilvántartásban szereplő alapszabályát nyújtotta be. Jelen kérelme a törvényes feltételeknek megfelel, a regisztrációnak nincs akadálya. Hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a nemzetiségi jelölő szervezet nyilvántartásba vételének elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 8 igen egyhangú szavazattal nyilvántartásba vette a Keresztény út Országos Közhasznú Egyesület roma nemzetiségi jelölő szervezetet a nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán.

2. „A Harmadik Évezred a Liberálisoké” Egyesület

Dr. Patyi András NVB elnök: A Bizottság korábbi ülésén az 1272/2014. számú határozatával visszautasította a nyilvántartásba vételt, mert nem hatályos alapszabállyal kérelmezték a regisztrációt. Most csatolta a legutóbbi alapszabályát, ugyanakkor a törvény rendelkezései szerint az lehet nemzetiségi jelölő szervezet, amely konkrét nemzetiség képviselőjét vállalja a létesítő okirata szerint. „A roma kisebbséghez tartozók gondjainak enyhítése” kitétel nem meríti ki a konkrét nemzetiség képviselőjének kritériumát. Úgy gondolja, nem vehetik nyilvántartásba, mert az alapszabályából nem derül ki egyértelműen, hogy roma nemzetiségi képviselőt ellátó szervezet.

Dr. Borbély Andrea NVB tag: Múlt alkalommal is jelezte, hogy nem felel meg a nemzetiségi szervezettel kapcsolatban elvárható kritériumokkal, egyetlen célja van az Egyesületnek, a XIII. kerület napi problémáinak a megoldása. Javasolja, ne vegyék a jelölő szervezetet nyilvántartásba a nemzetiségi képviselők választásán.

Szabó Miklós NVB tag: Egyetért az előtte szólókkal. Más, hasonló, bizonytalan felsorolást tartalmazó bejelentkezésnél a visszautasítás mellett döntöttek, javasolja, következetesen most se vegyék nyilvántartásba a jelölő szervezetet.

Dr. Patyi András NVB elnök: Szavazásra bocsátja a jelölő szervezet nyilvántartásba vételének visszautasítását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 8 igen egyhangú szavazattal visszautasította „A Harmadik Évezred a Liberálisoké” Egyesület nyilvántartásba vételi kérelmét a nemzetiségi jelölő szervezettel összefüggő képviselő alapszabályi hiánya okán.

3. Ceglédberceli Német Nemzetiségi Kultúregyesület

Dr. Patyi András NVB elnök: A német nemzetiségi jelölő szervezet nyilvántartásba vételi kérelme a jogszabályi feltételeknek megfelel, a nyilvántartásba vételnek nincs akadálya. Hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a német nemzetiségi jelölő szervezet nyilvántartásba vételének elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 8 igen egyhangú szavazattal nyilvántartásba vette a Ceglédberceli Német Nemzetiségi Kultúregyesület német nemzetiségi jelölő szervezetet a nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán.

4. Pilisszentkeresztért Kulturális Egyesület

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A szervezet nemzetiségi szervezetként kérte a nyilvántartásba vételét, ehhez benyújtotta alapszabályát. Megkérték a bíróságtól a hatályos alapszabályt, mely formailag és szövegében hasonló, a dátum azonos, viszont van benne eltérés, ugyanis a jelölő szervezet által benyújtott alapszabályban megjelenik a szlovák nemzetiség képviselője, míg a bíróság által megküldött alapszabály sajnálatos módon a szlovák szó nélkül tartalmazza az érintett megjegyzéseket. Mivel a jelölő szervezet a kérelemhez nem a hatályos alapszabályát nyújtotta be, nem látja lehetőségét a nyilvántartásba vételnek.

Dr. Patyi András NVB elnök: Az elutasítás alapvető indoka, hogy nem a bírósági nyilvántartásban szereplő alapszabállyal fordult a Bizottsághoz. Javasolja, hogy az indokolásban szerepeljen, hogy a jelölő szervezet nem azt az alapszabályát nyújtotta be, mely a bírósági nyilvántartásban szerepel. Amennyiben azt nyújtotta volna be, akkor azért utasították volna el, mert a saját nemzetiségének a nevét törölték a hatályos alapszabályból. Hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a nyilvántartásba vétel visszautasításának elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 8 igen egyhangú szavazattal visszautasította a Pilisszentkeresztért Kulturális Egyesület nyilvántartásba vételi kérelmét.

II/B. Jelölő szervezetek bejelentett adatainak módosítása iránti kérelem

1. Magyarországi Bem József Lengyel Kulturális Egyesület

Dr. Patyi András NVB elnök: A nemzetiségi jelölő szervezet meghatalmazottat jelentett be, melynek tudomásul vételét szavazásra bocsátja.

Szavazás

A Bizottság 165. számú jegyzőkönyvi döntése:

Megállapítja, hogy a Bizottság 8 igen egyhangú szavazattal tudomásul vette a Magyarországi Bem József Lengyel Kulturális Egyesület adatmódosítási kérelmét.

II. Magánszemély által a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Területi Választási Bizottság 18/2014. (VIII.26.) számú határozata ellen benyújtott jogorvoslati kérelem elbírálása

Dr. Patyi András NVB elnök: Egy magánszemély által a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Területi Választási Bizottsághoz beterjesztett panasz tárgyában született határozat egy kazincbarcikai kampánytevékenységet kifogásoló panaszbeadványra. A panaszos nevén és e-mail címén kívül a beadvány semmilyen kötelező adatot nem tartalmaz, így a Területi Választási Bizottság a kifogás érdemi vizsgálat nélküli elutasításáról döntött. Ezt a döntést fellebbezte meg a magánszemély, de fellebbezésében elmulasztotta megjelölni azt, hogy az első fokon eljáró választási bizottság határozata milyen okból tekinthető jogszabálysértőnek. Javasolja a fellebbezés érdemi vizsgálat nélküli elutasítását, melynek elfogadását szavazásra bocsátja.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 8 igen egyhangú szavazattal a fellebbezést érdemi vizsgálat nélkül elutasította.

További napirendi pont nincs, az ülést bezárja.

k. m. f.

**Dr. Patyi András
a Nemzeti Választási Bizottság
elnöke**